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                                               схема из новой темы с напряжениями
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Вся нумерация по моей схеме.
R10 – 330R
Резисторы R78, R79 в базах драйверов надо увеличить с 1ом - до 10ом         ????????????

Место Цобелю однозначно на плате УМЗЧ – иначе может возбуд

Для настройки режимов по постоянному току ставить на цанги резисторы R11\12, R41\42 , R45\49, R75\76.

Для настройки коррекций ставить на цанги конденсаторы C3, С5, С11\14, С12\13, С20.1\С20.2, С29\30
Для подбора токового зеркала на цанги поставить VT13, VT19, VT14, VT20
C2 пока выпаять. 
Ставить транзисторы VT13=VT19, и VT14=VT20 в токовое зеркало надо с одной партии, подбирая 2N5401 в одну партию с одинаковыми бетами, ну и соответственно  2N5551 тоже однопартийные меж собой с одинаковой бэтой, иначе токовые зеркала будут неправильно настроены и могут давать значительные перекосы в управлении ЭА( настройка-читаем ниже).
Тщательно отмыть плату смесью изопропилового спирта с бензином калоша 50/50. Если это не сделать – возможен возбуд. Замочить на пол часика - потом кисточкой.
Итак- погнали. 

На выход подключить нагрузку 4-6 Ом и параллельно ей цепь Цобеля- 10 Ом 2 Вт и 0,1uF.

На вход поставить перемычку или регулятор громкости в 0.

                                       Настройка по постоянке
Первый запуск и предварительная проверка пунктов 1-7 строго через лампу 100 Вт( или чуть поменьше), установленную последовательно в первичную цепь силового трансформатора. 
При закороченном входе проконтролировать осциллографом отсутствие возбуда на выходе 
 1. Вгоняем ток УНА по измеренным на резисторах R27\28 напряжении до величин 13...15 мА. Регулировку производим установленными на цанги резисторами  R11\12. Если токи меньше- увеличиваем R11\12, если больше - уменьшаем их. На резисторах R27\28 (20R) должно быть 260-300mV
Смотрим на симметрию (примерную) на базах VT3\4. Должно быть +-0,85V относительно ОБЩЕГО.
Мое значение 92R.
 Регулируем ЭА управление

 2. Смотрим напряжения относительно ОБЩЕГО на коллекторах транзисторов VT13\14. в ИДЕАЛЕ ОНИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ половину одной ветки питания ВК, то есть при 45 В -это должно быть около 23 В к примеру, но если что, то можно не париться и выгнать в режим чтобы напряжения на коллекторах было хотя бы на 10-15В меньше напряжения питания в ВК, например 45-15=30В. Это напряжение обычно плавает, на это сильно обращать внимание не надо. Если напряжение БОЛЬШЕ положенного КОРИДОРА -убавляем номиналы R41\42.  Мои номиналы 39к. Если не получается настроить - подбирать транзисторы VT13=VT19 и VT14=VT20. Должны быть из одной партии.
3. Проконтролировать постоянку на выходе усилителя. Должна быть в пределах +-10mV. Регулируется 

подстроечником R8.
 Регулируем токи покоя ВК

 4. Прогреваем вхолостую усилитель 10 минут, смотрим падение напряжений на ЭМИТТЕРНЫХ резисторах выходных транзилей R69,R70. Падение напряжения должно быть 15mV на каждом резисторе, что соответствует току покоя 45mA через одну пару выходных транзисторов. Соответственно 

суммарный ток покоя выходного каскада 135mA. Нормальный ток ПОКОЯ от 80 до 130 мА суммарно на все пары. Если ток надо уменьшить, то увеличиваем номинал R45\49 и наоборот. 
 У себя установил R45\49 430R. При этом падение стало 18-20mV. При меньшем значении не работал узел ЭА- полка при увеличении амплитуды падала до нуля. 
 5. Проконтролировать постоянку на выходе усилителя еще раз. Должна быть в пределах +-10mV. Регулируется подстроечником R8. Если постоянка ушла, то проверить все с 1 пункта.
6. Проконтролировать осциллографом отсутствие возбуда на эмиттерных резиках R69, R70. При наличии возбуда увеличивать C29, C30. У меня получилось 82pF. После этого проверить все с 1 пункта.

7. Проверить все напряжения по новой схеме.

8. Прогреваем вхолостую усилитель 20 минут. После этого убрать лампу из первички и проверить пункты 1-6 еще раз.  
       Ну и не забываем смотреть за постоянкой на выходе после всех окончательных настроек. 

       Настройка по статичному виду в постоянке ОКОНЧЕНА.
                                 Настройка коррекций
   1 .  Подать на вход меандр 2кГц амплитудой 1V.  При возникновении возбуда на выходе увеличить                

        С20.1\С20.2.    У меня получилось 92pF. Фото возбуда
                                 [image: image5.jpg]



                                                              Фото возбуда
   2 .  Подать на вход меандр 20кГц. Амплитуда 1V. 
         Смотреть сигнал на 6 выв. операционника
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Для уменьшения выброса увеличил коррекцию C5 до 22pF. Появился возбуд на выходе усилка, который убрал уменьшением C3 до 5pF.      

        3. Проверка работы ЭА. Форму на ЭА надо смотреть на синусе. Подать на вход синус 2кГц 
         амплитудой 0 - 1V. Смотреть осликом на 

         ЭМИТТЕРНЫХ резисторах выходных транзилей R69,R70 . При увеличении амплитуды должно быть   

         следующее

                                                             в положительном плече
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                                                                 в отрицательном
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Зазор над нулём - это величина ТП ВК. Он не должен уходить в ноль - это главное условие. А также иметь плавную форму, без изломов. Площадка должна отрываться на величину падения напряжения на эмиттерном резисторе от тока покоя, 10-15мВ. Вход осциллографа открыт, разумеется. 
Если ток покоя ВК без сигнала есть, но полка сваливается в ноль на сигнале, то тогда - снижение     R41, R42 до 39...47кОм. У меня получилось 39к. При этом на коллекторах TV13, 14 по 19V (питание выходного каскада 40V).
 4 . Проверка защелки. Нагрузить усилитель на 2 Ома (без лампочки) и дать синус 100Гц
амплитудой 4V. На выходе должно "срезать" часть полупериода. При срабатывании  

защиты будут моргать светодиоды в УНе. 
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Порог срабатывания защелки регулируется R39, 40. При увеличении порог снижается.            
        5 . Проверка усилителя в клипе. Нагрузка 6 Ом. На входе синус 2кГц амплитудой 4V. Должны 

                      вспыхивать светодиоды. 
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Постоянное горение светодиодов свидетельствует О НЕИСПРАВНОСТИ усилителя. Подмаргивание допускается только при клипе или срабатывании защёлки.

             6.  Окончательная проверка. Подключить к ЛАТРУ. Погонять усилитель на синусе до 20 кГц с разной                   амплитудой и меандре до 20 кГц с  небольшой амплитудой при входном напряжении 190-240V. Контролировать наличие возбудов 
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             7. Запаять C2  и еще раз погонять на синусе. 
                                            Настройка закончена!!!

Тестирование усилителя меандром 20кГц на полной амплитуде – хороший способ пожечь эмиттерные резики ВК. Проверено на себе. Только небольшая амплитуда. Для большой амплитуды меандр 1-2кГц или синус до 20кГц. 
